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 ردیف
 بارم سؤالات

 5/1 را با روش مربع کامل حل کنید. x2 - 6x + 5 = 0معادله  1

 نامعادله زیر را حل کنید. 2

x + 1
x2 - 9

 ≥ 
x + 2

x2 - 3x
 

5/1 

 را چنان بیابید که عبارت زیر همواره مثبت باشد.  mحدود  3

(m + 2)x2 - 2mx + 1 = 0 

5/1 

 5/1 باشد، دنباله را مشخص کنید.می 37و  21در یک دنباله حسابی جملات پنجم و نهم برابر با  4

آن رنگ شده  %98کنیم، پس از چند مرحله حداقل می آمیزیداریم، در هر مرحله نصف آن را رنگ 9مربعی به ضلع  5

 است؟

5/1 

 5/1 باشد، این سه عدد را بیابید.می 440و ضرب آنها  24سازند مجموع سه عدد که دنباله حسابی می 6

 محیط و مساحت شکل زیر را بیابید. 7

 

 

 

2 

 5/1 دست آورید. را به °210های مثلثاتی زاویه با استفاده از دایره مثلثاتی، نسبت 8

 عبارت زیر را ساده کنید. 9

A =
1 - tanα

1 + cotα
 

5/1 

 های زیر را بیابید.با استفاده از اتحادها حاصل عبارت 10

(1) (2x – y + 3)(2x + y + 3) 

(2)(a - 2)(a + 2)(a2 + 2a + 4)(a2 - 2a + 4) 

2 
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3- (𝒙 − 𝟐)𝟑(𝒙 + 𝟐)𝟑 

4-(𝒙 + 𝟑)(𝒙 − 𝟏)(𝒙 + 𝟓)(𝒙 − 𝟑) 

 

 نمره( 5/1بید: )های زیر را بیاباشد حاصل عبارت ab=1و    a+b=4اگر   -11

a2+b2, a3+b3, a-b , 
𝒂

𝒃+𝟑
+

𝒃

𝒂+𝟑
 , √𝒂+√𝒃 

 

 نمره( 5/1کنید. ) تجزیههای زیر را ـ عبارت12

1) 49x3-x 

۲) 9a۲-۲5b۲+6a+1 

3) X4-5X۲+4 

4) X3-8y3+ X۲-4y۲ 

 

+x  5=ـ اگر13
𝟐

𝒙
 نمره( 1های زیر را بیابید. )باشد، حاصل عبارت 

𝑿𝟐

𝑿𝟒−𝟑𝑿𝟐+𝟒
   ,   

𝑿𝟑

𝑿𝟔−𝟐𝑿𝟑+𝟖
 

  
 صفحـه :                              خانوادگـی :نـام 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


